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Shin-ichi SATO
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Nivel promedio de presión sonora de un ruido fluctuante en un periodo de tiempo

Nivel de exposición de sonido, cuantas veces se supera el nivel de ruido tolerado.

Máximo nivel de presión sonora continuo, en un periodo de evaluación 

Leq, discriminado por fuente, carácter (impulsivo/tonal) y periodo (dia/noche)

Nivel equivalente Dia/Noche, Leq que se produce en 24 horas

• Ruido nocturno: se penaliza con 10 dBA a los ruidos que se 
producen entre las 10 de la noche y las 7 de la mañana

• OMS establece que los niveles de ruido no deben 
exceder los 50 decibeles (dB) durante el día y los 45 dB 
por la noche.
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𝐼𝑖 = 𝐼𝑟 + 𝐼𝑎 + 𝐼𝑡
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𝑟 = 0,3 a = 0,55 , t = 0,15


